


ÚVODNÍ SLOVO, CHVILKA POEZIE

Vážení a milí spoluobčané,

velice rád vás opět vítám u dalšího vydání 
našich novin. 

Nástup jara je letos výrazně rychlejší, a 
snad i lepší počasí letos přispělo tomu, že 
na tradiční jarní úklidovou akci vás letos 
přišlo v sobotu 6. dubna 2024 více než 30. 
Vám všem, kteří jste se aktivně zúčastnili 
v sobotu, srdečně děkuji. Jsem si vědom i 
vás, kterým není nepořádek v obci lhostej-
ný i během roku a děkuji i vám, přestože 
jste se v uvedený termín  hromadné akce 
neúčastnili. 

V dnešním vydání bych se rád věnoval po-
měrně velké investiční akci, která nebude 
financovaná z rozpočtu obce, a přesto se 
svým způsobem dotkne každého z nás. 
Na počátku roku jsme byli oslovení spo-
lečností CETIN a.s. s tím, že by velmi rádi 
v naší obci zmodernizovali svou stávající 
síť na moderní optickou, která by případ-
ným zájemcům z řad občanů, fyzických i 
právnických osob nabízela mnohem lepší, 
rychlejší, stabilnější optický internet. Jeli-
kož žijeme v době, kdy digitalizace hraje 
prim, může to pro některé z nás být zají-
mavá nabídka.

Po dohodě se společností CETIN a.s. bude 
tedy v nejbližších dnech spuštěna infor-
mační akce, která má za cíl v prvé řadě 
informovat všechny potenciální zákazníky 
o rozsahu prací i o nabídce služeb, která 
bude v rámci optické sítě nabízena. 

Tato akce bude probíhat už v nejbližších 
dnech, kdy jako první krok naleznete ve 
svých poštovních schránkách informační 
leták od společnosti O2. Je docela prav-
děpodobné, že tento leták máte v době 
vydání novin už ve své schránce. Společ-
nost O2 jako partner bude pro CETIN a.s. 
zajišťovat sběr dat. Tento sběr dat bude 
mimo jiné probíhat i osobní návštěvou u 
vás doma právě pracovníky společnosti 
O2, kteří budou řádně označeni a v přípa-
dě potřeby se vám osvědčí platným prů-
kazem pracovníka O2. Tento pracovník od 
vás získá potřebné informace týkající se 
možného zřízení optického internetu, se-
známí vás s rozsahem nabízených služeb 
i s podmínkami případného napojení na 
optickou síť. 

Rozhodnutí je jen na vás, je dobrovolné a 
nikdo a nic vás nezavazuje k tomu, abyste 
nabídky využili.

Prosím tedy, abyste v nadcházejících 
dnech či týdnech počítali s možností, že 

Supernovy
Když zavážu Ti oči, uvidíš lépe hloubku Lásky,
když semkneš ruce, ulpí Ti v nich více doteků.
Když ovládneš otěže, touha přetrhá cílové pásky,
když zlomíme si křídla, víra uzdraví nás bez léku.

Když skočíš Drahý, k věčné Lásce budeš předurčen,
když přesto levituješ v obavách, zapni pás záchranný.
Když zaváháš, Střelče, budeš mnou sladce umlčen,
extáze našich supernov naplním ultrafialovými jiskrami…

                                                           #neviditelnabasnirka
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Chvilka poezie

budete navštívení pracovníkem společ-
nosti O2, který vás seznámí s výhodami 
optického internetu. Věřím, že proběhne 
korektně a hladce. V případě jakýkoliv do-
tazů či připomínek se na nás můžete sa-
mozřejmě obrátit a bude naší snahou vám 
vše vysvětlit či najít řešení.

Podrobnější informace k této akci nalezne-
te dále v tomto čísle Vilémovských novin.

Děkuji za vstřícnost a spolupráci. Přeji klid-
né jarní dny.

                                               Srdečně vás zdraví
                                                 Bc. Zdeněk Černý
                                                        Starosta obce
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ROZHOVOR - ING. IVAN HÁLEK

Lesy jsou životodárným prvkem, zdrojem 
prosperity a útulným útočištěm pro rozmani-
tou faunu a flóru. Avšak jejich správa a péče 
vyžadují pozornost a odborný dohled. Lesní 
prostředí potřebuje vášnivého a zodpověd-
ného ochránce, který se postará o udržitelné 
hospodaření a zachování ekosystému pro 
budoucí generace. V následujícím rozhovo-
ru se seznámíme s Ing. Ivanem Hálkem, od-
borným lesním hospodářem obce Vilémov, 
jehož oddanost práci a jeho láska k lesům 
přináší nejen ekonomické výnosy, ale také 
společenskou hodnotu a udržitelnost pro ži-
vot místní komunity.

Jak dlouho jste již ve funkci 
lesního hospodáře v obci Vilé-
mov?

Funkci odborného lesního hospodáře pro Vi-
lémov vykonávám od prvního června 2008, 
tedy již šestnáctým rokem.

Jak jste se k této pozici dostal?

Předtím jsem pracoval u firmy Uniles Rum-
burk, ale po ztrátě zakázky jsem odešel do 
soukromé sféry. Po oslovení tehdejším vede-
ním Velkého Šenova jsem se rozhodl přijmout 
jejich nabídku a stal jsem se lesním hospodá-
řem jejich obecních lesů. Následně jsem oslo-
vil starosty Dolní Poustevny a Vilémova, kte-
rým jsem předložil návrhy možného způsobu 
hospodaření v obecních lesích. Tyto návrhy 

oba tehdejší starosty zaujaly, a tak jsem začal 
působit i v Dolní Poustevně a Vilémově.

Působíte ve Velkém Šenově a v 
Poustevně dodnes?

V současné době se soustřeďuji pouze na prá-
ci pro obec Vilémov.

Zmínil jste, že jste lesní hos-
podář našich lesů od roku 
2008, to znamená, že se za 
Vaší funkce vystřídali na úřadě 
dva starostové, pánové Hynek 
Raichart a Zdeněk Černý. Liší 
se nějak jejich přístupy nebo 
pohledy na lesní hospodářství? 
Neboli jaká byla, respektive je, 
spolupráce s úřadem za jejich 
vedení?

V případě obou zmíněných pánů starostů 
jsem měl a cítím nadále jejich důvěru, kterou 
jsem myslím nikdy nezklamal. Je mi umožně-
no dělat to, co umím, a řekl bych, že to přináší 
užitek oběma stranám.

Jak vypadá Váš běžný pracovní 
den v lese?
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Pravidelnými pochůzkami kontroluji stav a 
potřeby lesních porostů. Organizuji a dohlí-
žím na všechny činnosti spojené s lesním hos-
podařením, včetně výsadby nových stromků a 
péče o nově zalesněné plochy. 

Zadávám práce lesním dělníkům, průběžně 
je kontroluji a následně vystavuji podklady k 
jejich vyúčtování.

Jaké jsou vlastně hlavní úkoly 
a odpovědnosti spojené s Vaší 
rolí ve správě obecních lesů?

První rovinou je odborná správa, kdy musím 
určit, jakým způsobem se bude v lese v dalším 
období hospodařit. Druhá rovina je výkonná, 
kdy organizuji veškerou hospodářskou čin-
nost. 

Za normálních podmínek už někdy od léta 
přemýšlím o tom, ve kterých částech, kterých 
porostních skupinách, se provede těžba pro 
následující rok. Těžba a následný prodej dře-
va je jediným zdrojem financí lesního provo-
zu. Finanční plán musí být postaven tak,, aby 
kromě pokrytí všech potřeb, které les má, zbyl 
ještě zisk pro vlastníka, tedy Obec Vilémov. 

Těžba by měla být provedena v zimě před 
koncem roku, aby hned v lednu bylo dříví 
připraveno k odvozu. Ceny dřeva totiž kolísají 
nejen v návaznosti na globální ekonomickou 
situaci, ale i v průběhu kalendářního roku. 
Nejlepší ceny pro prodej dřeva jsou v prvním 

FOTO: ING. ZDENĚK MAIER



4VILÉMOVSKÉ NOVINY BŘEZEN 2023

kvartálu a potom postupně klesají. Zimní 
těžby jsou totiž nejcennější, těží se při nich 
nejkvalitnější dříví. Je tedy nejvhodnější dříví 
ještě v prosinci vytěžit, připravit ho u silnice, a 
ihned po Novém roce, když jsou pily prázdné,  
ho vyexpedovat.

Podle takto uvedeného scénáře se hospodaří 
v hospodářsky běžných letech bez kalamit.
V současné době již několik let všichni lesníci 
ve výběžku čelíme bezprecedentní a katastro-
fální kůrovcové kalamitě. Tato kalamita po-
stihla v minulých letech i lesní majetek Obce 
Vilémov. Byli jsme nuceni v letech 2020 až 
2024 vytěžit mnoho tisíc kubíků napadeného 
smrkového dřeva. Nyní se musíme vyrovnat 
se všemi důsledky, které takové kalamity při-
nášejí. Vzniklé holiny je nutné co nejrychleji 
připravit a kvalitně znovu zalesnit.

Co se v lese děje po těžbě?

Vhodnou volbou druhů sazenic a umístěním 
v terénu podle jejich růstových potřeb se sna-
žím založit takové kultury, a později porosty, 
které budou v budoucnu lépe odolávat klima-
tickým výkyvům, kterých jsme již dnes svědky. 
Děje se to prostřednictvím celkové pestrosti 
použitých sazenic a vyššího podílu listnatých 
dřevin.

O vysázené kultury je nutné několik let inten-
zivně pečovat, ožínat buřeň (trávu a keře) a 
chránit před poškozováním zvěří.

Nutno zdůraznit, že stále se zvyšující počty 
spárkaté zvěře jsou limitující faktur pro úspěš-
né pěstování listnatých kultur. 

V období 8–20 let věk mlaziny je nutné pro-
vézt nejméně 2 výchovné zásahy, prořezáv-
ky, které podpoří nejen správnou druhovou 
skladbu, ale i prostorové uspořádání kvalit-
ních cílových jedinců.

Tyto 2 výchovné zásahy jsou rozhodujícím 
opatřením pro dosažení budoucí stability les-
ních porostů.

Do 60 let stáří jsou lesní porosty nákladovou 
záležitostí – do té doby se do nich pouze in-
vestují peníze. Až teprve po těch 60 letech za-
číná být hospodaření v lese výnosové.

Je v současné době v našich le-
sích dostatek dřeva pro využití 
budoucími generacemi?

Princip lesního hospodaření je v tom, že 
vlastník by z něj měl mít pravidelný, trvalý a 
vyrovnaní zisk. Čím větší majetek a větší vy-
rovnanost věkových tříd, tím má vlastník vy-
rovnanější zisk bez výraznějších výkyvů. 

Vilémov má bohužel malý lesní majetek. Zdej-
ší lesy se rozprostírají jen na 75 hektarech. 
Myslím si ale, že porosty, které jsme zde v 
posledních letech založili, jsou kvalitní, takže 
by za 100 až 120 let mohli našim potomkům 
poskytovat kromě všech mimoprodukčních 
funkcí (jako je funkce vodohospodářská, pů-
doochranná, krajinotvorná, estetická, rekreač-
ní a podobně) i přiměřený výnos.

Probíhá nějaká koordinace s 
vlastníky sousedících lesů? Mu-
síte nějak koordinovat napří-
klad výsadbu?

My sousedíme především s pozemky Lesů 
České republiky. Asi máme to štěstí, že tyto 
pozemky má na starosti Petr Klinger z Lipové, 
což je špičkový, pracovitý lesník s velkým zá-
jmem a erudicí. Vzájemně se informujeme o 
společných problémech.

Kdo činnosti v lese vykonává?

Pokládám za velmi správné na tomto místě 
zmínit a ocenit práci dvou nejdůležitějších 
subjektů se, kterými ve Vilémově spolupra-
cuji.

Jednak je to pan Jan Weisgerber z Lipové, kte-
rý se svou mechanizací provádí především tě-
žební práce. A pak Jan Hauser z Dolní Poustev-
ny, který se svou paní zajišťují veškeré práce v 
pěstební činnosti.

Práce všech těchto lidí si velice vážím.

Ekonomika

Od samého začátku mého působení ve Vilé-
mově ve zdejších lesích probíhá velmi vysoká 
intenzita hospodářských činností. Od těžeb 
dříví, přes zakládání kvalitních kultur až po 
provádění výchov v nedávno založených mla-
zinách.

Tuto intenzitu lesnicko-technických opatření 
lze snadno doložit jak vynaloženými náklady, 
tak proti tomu výnosy z tržeb za dobře zreali-
zované dříví (podíl dotací na celkových výno-
sech činí 13 %).

Průměrné roční náklady za posledních 8 let 
činí cca 1 300 000,- Kč a proti tomu průměrné 
roční výnosy činí cca 2 300 000,- Kč, vše bez 
DPH.

Ing. Ivan Hálek je nejen odborníkem ve svém 
oboru, ale také aktivním členem místní ko-
munity. 

Významnou měrou se podílel na znovuobno-
vení křížku nad „Třešňovkou“ a také na kom-
pletní rekonstrukci Křížové cesty na Annen-
ském vrchu nad Lobendavou v letech 2014 a 
2017.

Jeho práce ve prospěch lesů obce Vilémov 
přináší nejen ekonomické výnosy, ale také 
společenskou hodnotu. Jeho snaha o udrži-
telnost a péči o lesy zanechává stopu, která 
bude patrná až pro budoucí generace. Je jisté, 
že díky jeho práci bude lesní majetek obce Vi-
lémov i nadále posilovat svou roli jako zdroj 
zdravého životního prostředí a prosperity pro 
místní obyvatele.
                                                    Ing. Zdeněk Maier

FOTO: ING. ZDENĚK MAIER



HLEDÁNÍ ZTRACENÉHO ČASU
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V minulých dvou číslech bylo tématem člán-
ků rubriky Hledání ztraceného času využití 
vodní energie. V tomto čísle se tomuto téma-
tu budeme věnovat naposledy, a to využitím 
vodní energie na Mikulášovickém potoce, 
který se stává levým přítokem až v katastru 
Vilémova. Vilémovský potok přitéká přes 
Velký Šenov až ze svahů Plešného u Brtníků, 
přes Staré Hraběcí a Velký Šenov, přes Vilé-
mov až do Dolní Poustevny, kde se z něj stává 
ve městě Sebnitz stejnojmenná říčka.

Mikulášovický potok má od své části toku v 
Dolních Mikulášovicích až do místa soutoku 
s Vilémovským potokem značné převýšení. 
Dříve se této lokalitě říkalo Pietschmühlberg, 
a to z důvodu, že na této cestě do kopce bylo 
využíváno vodní energie (Mühle – mlýn) pro 
pohon strojů malé továrny na nože Josefa 
Drascheho v č.p. 169. Tato budova byla dříve 
daleko větší a zasahovala do svahu právě k 

původnímu náhonu. Více jak polovina budo-
vy byla zbourána a zůstala stát jen část blíže 
k silnici, která nyní slouží jako bytový dům. 
Po zrušení výroby po druhé světové válce 
nebylo vody potřeba a původní náhon nebyl 
využíván.

Po letech nevyužívání začal v roce 1990 pan 
Jiří Ráliš se synem Jaroslavem budovat ma-
lou vodní elektrárnu. Nenápadný domeček 
u břehu byl hotov na jaře roku 1992 a od té 
doby vyrábí elektřinu do veřejné sítě. 

Dříve se tomuto místu říkalo Mühlgraben – 
mlýnský příkop, neboť mimo přítok z továrny 
Josefa Drascheho byl v těchto místech další 
náhon do továrny na stuhy Heinricha Frenze-
la – nynější Stap a přívod vody k č.p. 102, kde 
měl Johan Hampel dílnu na výrobu nožů.

Spád od česel náhonu k turbínám je 22 m a 
voda stéká v trubkách o průměru 400 mm. 
Značný spád tak umožňuje provoz i při ma-
lém průtoku o 22 l/s. Instalovány jsou dvě 
turbíny Bánkiho typu, kdy každá má výkon 
11 kW. Za umožnění fotografií a poskytnutí 
informací děkuji panu Jaroslavovi Rálišovi.

                                                   Ing. Martin Klinger
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Zápis dětí do MŠ
Vilémov

6.5.2024 od 12:00 do 15:00
možnost nahlédnout do prostor MŠ

Počet přijímaných dětí : 9
S sebou přineste: rodný list dítěte, OP zákonného zástupce,  
popř. ověřenou plnou moc o zastupování jinou dospělou
osobou

Na webových stránkách školy si  zákonní zástupci mohou
stáhnout Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a
nechají si dětským lékařem potvrdit oddíl o očkování dítěte 

Kritéria pro přijímání dětí:

Děti, které k 31.8.2024 dovrší věku 5 let s trvalým bydlištěm v obci Vilémov u
Šluknova a děti v posledním roce před zahájením školní docházky (tj. děti s
odkladem školní docházky) 

 Děti, které k 31.8.2024 dovrší věku 4 let s trvalým bydlištěm v obci Vilémov u
Šluknova 

 Děti, které k 31.8.2024 dovrší věku 3 let s trvalým bydlištěm v obci Vilémov u
Šluknova 

Děti, které k 31.8.2024 dovrší věku 2 let s trvalým bydlištěm v obci Vilémov u
Šluknova 

Děti v posledním roce před zahájením školní docházky z jiného školského obvodu

1.

2.

3.

4.

5.



VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ 2024

Setkání zaměřené na tvůrčí aktivity při příleži-
tosti svátků jara, chcete-li Velikonoc, uspořá-
dala naše obec pro vás letos již po třetí. Tento 
rok jsme se potkali o Škaredé středě, 27. března 
odpoledne. I tentokrát jsme pro tvořeníčko vy-
užili malý sál budoucího kulturního domu Stará 
Jednička ve Vilémově.

Jsme potěšeni, že se i letos sešel hezký počet 
dětí, maminek, tatínků a babiček, kteří se akce 
zúčastnili. Všichni přítomní, bez rozdílu věku a 
pohlaví a zručnosti, si mohli zlepšit své doved-
nosti ve výrobě pomlázek, nebo měli možnost 
se naučit nové techniky výroby rozličné veliko-
noční výzdoby a odnést si své výtvory domů. 

Barvení vajíček probíhalo několika způsoby, od 
tradičního vaření v cibulových slupkách, přes 
klasické barvení v lahvích s barvami a octem, až 
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po malování kraslic voskem, a naše malířky se 
opět nešetřily, výsledky byly úžasné. 

Pro nejmenší účastníky akce byly připraveny 
omalovánky s velikonoční tematikou. A protože 
již v minulosti jsme si všichni užili vlastnoruční 
výrobu a ochutnávku velikonoční pomazánky, 
zařadili jsme tuto aktivitu do letošního progra-
mu... a všem nám to chutnalo!

Oproti dvěma předchozím letům jsme letos 
poprvé na této akci přivítali i dámy z chráněné 
dílny Kormidlo Šluknov (pobočka Dolní Pous-
tevna), které k nám přivezly a prodávaly velice 
pěkné, převážně textilní, velikonoční dekorace.

Na letošním tvoření jsme měli ještě jednu no-
vinku, a to zdobení velikonočních perníčků. 
Tato disciplína oslovila zejména nejmenší ná-

vštěvníky, a že se jim zdobení dařilo, se můžete 
rovněž přesvědčit na fotografiích, za které dě-
kujeme panu Karlovi Boučkovi nejmladšímu.

Ať už si návštěvníci přáli vyrobit velikonoční de-
koraci nebo se prostě jen přijít podívat, bylo zde 
k vidění pro každého něco.

Děkujeme všem, kteří se této akce zúčastnili, a 
doufáme, že i oni, společně s námi, strávili pří-
jemné odpoledne. Těšíme se příští rok opět na 
viděnou. 

                                Přejeme vám všem krásné jaro!

                                                        Gabriela Trojanová

FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.



ZJIŠTĚNÍ ZÁJMU O OPTICKOU INTERNETOVOU PŘÍPOJKU K VAŠEMU DOMU

9VILÉMOVSKÉ NOVINY DUBEN 2024

Vážení spoluobčané,

Společnost CETIN a.s., ve spolupráci se spo-
lečností O2 Czech Republic a.s., má záměr 
modernizovat v naší obci telefonní sítě a za-
jistit tak BEZPLATNÉ připojení všech domác-
ností k páteřní optické síti. Nová optická síť 
umožní připojení k nejrychlejší internetové 
síti i televiznímu vysílání.

Připojení jednotlivých nemovitostí bude pro-
bíhat na základě písemného souhlasu s při-
pojením k optické síti. 

V období dubna a května 2024 Vás navštíví 
technický pracovník O2 s informacemi k při-
pojení Vašeho domu na optickou síť a s FOR-
MULÁŘEM K PŘIPOJENÍ DOMU a poskytne 
informace k modernizaci telefonní sítě. Pro 
realizaci projektu je nutný zájem většiny ma-
jitelů nemovitostí.

Projevením zájmu se nezavazujete k odběru 
žádné služby a nejsou s ním spojeny žádné 
platby. 

Rádi bychom touto cestou ujistili všechny 
naše občany, nemějte obavy, nejedná se o 
podvod. Tento záměr byl projednán s vede-
ním naší obce.

       

Bližší představení projektu: 
Společnost CETIN a.s. má záměr zajistit za-
vedení optické přípojky až k Vám domů, a to 
zcela zdarma. Společnost O2 Czech Republic 
a.s. byla pověřena zjištěním zájmu obyvatel 
o připojení přípojky a později, v případě zá-
jmu, i o internet ve speciální ceně jen pro vaši 
lokalitu.

V čem je optický internet lepší než stávající 
internet vzduchem nebo telefonním kabe-
lem:

• Rychlost až 2000 Mb/s – tzn. mnohonásob-
ně rychlejší ve srovnání s Vaší dnešní přípoj-
kou

• Příjem digitální televize O2 TV – vysoká kva-
lita obrazu, možnost posouvat se v čase

• Stabilita – není rušen při horším počasí 
nebo vzrostlou vegetací

• Připravený na budoucnost – stávající linky 
nebudou během několika let stačit potře-
bám domácnosti (videohovory, TV ve vyso-
kém rozlišení, práce z domova)

• Optickou linku je možné využít i jako tele-
fonní – alternativa pevné linky na volání

Jak probíhá výstavba:

• Zřízení přípojky podzemním vedením je pro 
Váš dům nyní ZDARMA!

• Velmi jednoduchá instalace na pozemku 
bez dopadu na jeho užívání. 

• Uvnitř domu je instalována zásuvka, do kte-
ré je zapojen modem, který vysílá v domác-
nosti WiFi nebo rozvádí internet po domě.

V případě zájmu prosím kontaktujte našeho 
specialistu pro optickou síť. 
Kontaktní osoba: Michal Snovák – O2 spe-
cialista optické sítě, e-mail: michal.snovak@
o2.cz

Bližší písemné informace k tomuto zámě-
ru naleznete v nejbližších dnech i ve svých 
schránkách.

Vzor dopisu, vzor Souhlasu s umístěním op-
tické přípojky k RD a vzor souhlasu se zpra-
cováním osobních údajů (GDPR) přikládáme 
níže.

O výsledku a časovém plánu modernizace 
sítě Vás budeme informovat.

                                              Vedení obce Vilémov

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIVZDROJ: WWW.SONIC.COM
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ŠKODA Cup – Český pohár v 
silniční cyklistice muži Elite a 
U23

Vážení občané Vilémova, zveme vás ke 
shlédnutí významné sportovní akce, která 
bude probíhat letos v dubnu. Jedná o silniční
cyklistické závody nejvyšší kategorie, kterou 
umí česká cyklistika nabídnout. Zmíněná 
akce bude uspořádána spolkem PEKLO SE-
VERU, z.s. v sobotu 20. dubna 2024 od 10 do 
18 hodin a v neděli 21. dubna od 10 do 18 
hodin. V těchto hodinách bude omezována 
doprava na trase Krásná Lípa – Krásný Buk – 
Dlouhý důl - Kyjov – Doubice – Krásná Lípa 
(20. 4. 2024) a  na trase Česká Kamenice –
Kunratice – Lipnice – Studený – Na potokách 
– Rynartice – Jetřichovice – Všemily – Srbská 
Kamenice – Janská – Česká Kamenice (21. 4. 
2024)

A ačkoliv trasy nevedou vaší obcí, prosíme 
vás o případnou trpělivost a součinnost s po-
řadatelskou službou a Policií ČR, která bude 
celou akci zabezpečovat, pokud se se závo-
dem potkáte na svých cestách.

                                                                Karel Bouček, DiS.

V dopoledních hodinách můžete svým fan-
dění podpořit nadšené hobby jezdce, v od-
poledních hodinách poměří své síly nejlepší
čeští cyklisté. 

FOTO:  NIKOLA TURKOVÁ

Na zmíněných okruzích je několik drsných 
stoupání, nejlépe si závodníky prohlédnete 
právě v těchto místech. 

Srdečně vás zveme ke shlédnutí této vý-
znamné sportovní události.

Více informací čerpejte zde:

                   PEKLO SEVERU ROAD HOBBY
                  dopolední závod (10-12 hodin)

       No. 1 - Sobota 20.4.         No. 2 - Neděle 21.4.

ŠKODA CUP – Český pohár v silniční cyklistice 
muži Elite a U23

odpolední závod (13-18 hodin)

       No. 1 - Sobota 20.4.          No. 2 - Neděle 21.4.

           Za pořádající spolek PEKLO SEVERU, z.s.

                            Roman Horký – ředitel závodu
              Simona Davídková - čeditelka závodu

PEKLO SEVERU ROAD 2024 – No.1  

ŠKODA Cup – Český pohár v silniční cyklistice muži Elite a U23  
  

Vážení občané Vilémova, zveme vás ke shlédnutí významné sportovní akce, která bude probíhat letos v dubnu. Jedná o silniční 
cyklistické závody nejvyšší kategorie, kterou umí česká cyklistika nabídnout. Zmíněná akce bude uspořádána spolkem PEKLO 
SEVERU, z.s. v sobotu 20. dubna 2024 od 10 do 18 hodin. V těchto hodinách bude omezována doprava na trase Krásná Lípa – 
Krásný Buk – Dlouhý důl - Kyjov – Doubice – Krásná Lípa (viz mapa). A ačkoliv trasa nevede vaší obcí, prosíme vás o případnou 
trpělivost a součinnost s pořadatelskou službou a Policií ČR, která bude celou akci zabezpečovat, pokud se se závodem potkáte 
na svých cestách.  

       

                

V dopoledních hodinách můžete svým fandění podpořit nadšené hobby jezdce, v odpoledních hodinách poměří své síly nejlepší 
čeští cyklisté. Na zmíněném okruhu je několik drsných stoupání, nejlépe si závodníky prohlédnete právě v těchto místech.  

  Srdečně vám zveme ke shlédnutí této významné sportovní události.  

  Více informací čerpejte zde:  

 PEKLO SEVERU ROAD HOBBY No.1  ŠKODA CUP – Český pohár v silniční cyklistice muži Elite a U23  

 dopolední závod (10-12 hodin)  odpolední závod (13-18 hodin)  

    
  

  

                Za pořádající spolek Roadcycling Events, z.s.  

                       Simona Davídková – ředitelka závodu  

  

PEKLO SEVERU ROAD 2024 – No.1  

ŠKODA Cup – Český pohár v silniční cyklistice muži Elite a U23  
  

Vážení občané Vilémova, zveme vás ke shlédnutí významné sportovní akce, která bude probíhat letos v dubnu. Jedná o silniční 
cyklistické závody nejvyšší kategorie, kterou umí česká cyklistika nabídnout. Zmíněná akce bude uspořádána spolkem PEKLO 
SEVERU, z.s. v sobotu 20. dubna 2024 od 10 do 18 hodin. V těchto hodinách bude omezována doprava na trase Krásná Lípa – 
Krásný Buk – Dlouhý důl - Kyjov – Doubice – Krásná Lípa (viz mapa). A ačkoliv trasa nevede vaší obcí, prosíme vás o případnou 
trpělivost a součinnost s pořadatelskou službou a Policií ČR, která bude celou akci zabezpečovat, pokud se se závodem potkáte 
na svých cestách.  

       

                

V dopoledních hodinách můžete svým fandění podpořit nadšené hobby jezdce, v odpoledních hodinách poměří své síly nejlepší 
čeští cyklisté. Na zmíněném okruhu je několik drsných stoupání, nejlépe si závodníky prohlédnete právě v těchto místech.  

  Srdečně vám zveme ke shlédnutí této významné sportovní události.  

  Více informací čerpejte zde:  

 PEKLO SEVERU ROAD HOBBY No.1  ŠKODA CUP – Český pohár v silniční cyklistice muži Elite a U23  

 dopolední závod (10-12 hodin)  odpolední závod (13-18 hodin)  

    
  

  

                Za pořádající spolek Roadcycling Events, z.s.  

                       Simona Davídková – ředitelka závodu  

  

FOTO:  JAKUB TRMAL

PEKLO SEVERU ROAD 2024 – No.2  

ŠKODA Cup – Český pohár v silniční cyklistice muži Elite a U23  
  

Vážení občané Vilémova, zveme vás ke shlédnutí významné sportovní akce, která bude probíhat letos v dubnu. Jedná o silniční 
cyklistické závody nejvyšší kategorie, kterou umí česká cyklistika nabídnout. Zmíněná akce bude uspořádána spolkem PEKLO 
SEVERU, z.s. v neděli 21. dubna od 10 do 18 hodin. V těchto hodinách bude omezována doprava na trase Česká Kamenice – 
Kunratice – Lipnice – Studený – Na potokách – Rynartice – Jetřichovice – Všemily – Srbská Kamenice – Janská – Česká Kamenice 
(viz mapa). A ačkoliv trasa nevede vaší obcí, prosíme vás o případnou trpělivost a součinnost s pořadatelskou službou a Policií 
ČR, která bude celou akci zabezpečovat, pokud se se závodem potkáte na svých cestách.  

 

                        
    

V dopoledních hodinách můžete svým fandění podpořit nadšené hobby jezdce, v odpoledních hodinách poměří své síly nejlepší 
čeští cyklisté. Na zmíněném okruhu je několik drsných stoupání, nejlépe si závodníky prohlédnete právě v těchto místech.  

  Srdečně vám zveme ke shlédnutí této významné sportovní události.  

  Více informací čerpejte zde:  

 PEKLO SEVERU ROAD HOBBY No.2  ŠKODA CUP – Český pohár v silniční cyklistice muži Elite a U23  

 dopolední závod (10-12 hodin)  odpolední závod (13-18 hodin)  

     

  

                Za pořádající spolek PEKLO SEVERU, z.s.  

                       Roman Horký – ředitel závodu  

  

PEKLO SEVERU ROAD 2024 – No.2  

ŠKODA Cup – Český pohár v silniční cyklistice muži Elite a U23  
  

Vážení občané Vilémova, zveme vás ke shlédnutí významné sportovní akce, která bude probíhat letos v dubnu. Jedná o silniční 
cyklistické závody nejvyšší kategorie, kterou umí česká cyklistika nabídnout. Zmíněná akce bude uspořádána spolkem PEKLO 
SEVERU, z.s. v neděli 21. dubna od 10 do 18 hodin. V těchto hodinách bude omezována doprava na trase Česká Kamenice – 
Kunratice – Lipnice – Studený – Na potokách – Rynartice – Jetřichovice – Všemily – Srbská Kamenice – Janská – Česká Kamenice 
(viz mapa). A ačkoliv trasa nevede vaší obcí, prosíme vás o případnou trpělivost a součinnost s pořadatelskou službou a Policií 
ČR, která bude celou akci zabezpečovat, pokud se se závodem potkáte na svých cestách.  

 

                        
    

V dopoledních hodinách můžete svým fandění podpořit nadšené hobby jezdce, v odpoledních hodinách poměří své síly nejlepší 
čeští cyklisté. Na zmíněném okruhu je několik drsných stoupání, nejlépe si závodníky prohlédnete právě v těchto místech.  

  Srdečně vám zveme ke shlédnutí této významné sportovní události.  

  Více informací čerpejte zde:  

 PEKLO SEVERU ROAD HOBBY No.2  ŠKODA CUP – Český pohár v silniční cyklistice muži Elite a U23  

 dopolední závod (10-12 hodin)  odpolední závod (13-18 hodin)  

     

  

                Za pořádající spolek PEKLO SEVERU, z.s.  

                       Roman Horký – ředitel závodu  

  

MAPA ZÁVODU - 20.4.2024

MAPA ZÁVODU - 21.4.2024
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OSTATNÍ

Zprávy ze ZŠ

Uklidmě si Vilémov

V pátek 5. 4. 2024 jsme se, vybaveni pracovními ru-
kavicemi a sběrnými pytli, vypravili projít Vilémov 
a posbírat poházený odpad. Žáci se aktivně zapojili 
a podařilo se jim posbírat spoustu odpadků.

Noc s H. CH. Andersenem

Ve čtvrtek 4. 4. 2024 jsme se ve večerních hodi-
nách sešli ve škole, kde byla pro žáky připravena 
akce nazvaná „Noc s H. Ch. Andersenem“. Každý 
si přinesl svou oblíbenou knihu, kterou představil 
ostatním žákům. Poté následovala zábava a soutě-
že. Večer byl zakončen usínáním u pohádky „Sně-
hová královna“.

Ráno bylo pro děti připraveno překvapení v po-
době snídaně s Boženou Němcovou, která jim 
zodpověděla všetečné otázky o svém životě a díle. 
Nakonec si žáci poslechli pohádku z její sbírky a 
odešli do svých tříd. Celou akci žáci zhodnotili pal-
cem nahoru. 
                                                                             
                                                                             Kolektiv ZŠ

Pozvání na jarní výstavu zvířat mla-
dých chovatelů v Mikulášovicích

Spolek mladých chovatelů zvířat v Mikulášovicích 
pro naše občany a především děti – chovatele zví-
řat připravil na sobotu 18. května 2024 od 14 do 16 
h už 15. výstavu zvířat v držení mladých chovatelů. 
Uskuteční se v sídle našeho spolku v Mikulášovi-
cích č.p. 791 naproti dolního nádraží. K účasti jsou 

zváni mladí chovatelé i z dalších měst a obcí Šluk-
novského výběžku, tak jsme moc zvědaví, jak se v 
této konkurenci prosadí naši členové chovatelské-
ho kroužku a další mladí účastníci z Mikulášovic. 
Vítězové si opět odnesou domů hezké poháry a 
věcné ceny. Hodnocení zvířat budou tradičně pro-
vádět samotní návštěvníci hlasováním během celé 
výstavy. Pro návštěvníky bude připravena tradiční 
tombola i občerstvení.

Pro úplnost uvádíme, že na výstavu mohou kte-
rékoliv děti přihlásit své králíky, hlodavce, kočky, 
terarijní živočichy, drůbež, holuby, okrasné a exo-
tické ptactvo i kožešinová zvířata a psy. A aby to 
nebylo líto mladým chovatelům akvarijních rybek, 
tito se mohou zúčastnit virtuální části výstavy, když 
své miláčky nám zašlou na fotografii /tři pohledy/ 
na adresu: chovatelemikulasovice@seznam.cz do 
termínu 10. května 2024. Výstavní exponáty bu-
dou umístěny na Facebookové stránce Virtuální 
výstava zvířat mladých chovatelů Mikulášovice od 
11. května, kde bude možno lajkováním dát hlasy 
svým vyvoleným. Vítězové pak budou vyhlášeni a 
oceněni na výstavě.

Vystavovatelé přinesou své miláčky na výstavu v 
čase 13:30 – 14 h ve svých klecích. Budou-li potře-
bovat připravit velkou klec, je zapotřebí se předem 
dohodnout s pořadatelem e-mailem na: chova-
telemikulasovice@seznam.cz, eventuálně sms či 
telefonicky na čísle 602 682 600. I když je výstava 
organizována tradičně tzv. pro příchozí, doporuču-
jeme všem se včas přihlásit písemně na výše uve-
dené e-mailové adrese.

Srdečně zveme veřejnost k návštěvě akce a tím k 
podpoře této bohulibé zájmové činnosti naší mlá-
deže.
                                       Vlastimil Jura, předseda spolku

 ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV
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